

**Üllő Város Önkormányzatának
Képviselőtestülete
részére**

Üllői Polgármesteri Hivatal	
érkezett:	2022 JUN 2.
ügyintéző:	4951-1
előírat szám:	ügyintéző: T. J. J. J.

Alulírott **Varga Attila Üllő, Kenderes u. 19.** sz. alatti lakos, ezúton nyújtom be pályázatomat az Üllői Városi piac területén található üzlethelyiség bérlésére vonatkozóan.

Tervezett tevékenység: kerékpáralkatrész kereskedelme. Piac kutatást végeztem, melynek során azt tapasztaltam, hogy a településen nincsen alkatrészellátás a kerékpárokhoz. Ugyan akkor, egyre többen kerékpároznak, akár a településen belül, akár a településen kívül. Ahhoz, hogy a kerékpárosok alkatrészhez jussanak, a szomszédos városokba, vagy Budapestre kell utazniuk.

Amennyiben lehetséges és engedélyt kapok rá, terveim szerint a piac napokon kívül, egyszerűbb kerékpár átvizsgálásokat is tudnék vállalni, az üzlethelyiség mögötti parkoló részen.

Nyitvatartás: terveim szerint, a piac napokon kívül, - amennyiben igény van rá-, kedden és csütörtökön 9 órától – 16 óráig tartanék nyitva.

Nyilatkozatok:

Vállalom, hogy minimálisan a piaci nyitvatartás idején (szerda reggel 7 órától - 12 óráig, pénteken délután 12 órától 18 óráig és szombatonként 7 órától – 12 óráig) nyitva tartok egy évben szerdánként minimum 26 alkalommal, szombatonként minimum 39 alkalommal.

Nyilatkozom arról, hogy a helyiség üzemeltetéséhez szükséges berendezési tárgyakkal jelenleg még nem rendelkezem, de *kötelezettséget vállalok arra, hogy 2022. augusztus 31-ig azokat beszerzem.*

Jelenleg magánszemélyként pályázom, ezért csatolom a személyi igazolvány-, laccímka-, valamint az adóazonosító jelről szóló igazolvány másolatát. Azonban sikeres pályázat esetén egyéni vállalkozóként kívánom működtetni a bérleményt, akkor az egyéni vállalkozók nyilvántartásba vételéről szóló igazolást bemutatom.

Nyilatkozom arról, hogy a tevékenység folytatásához szükséges megfelelő végzettséggel rendelkezem. A *pályázat benyújtásakor még nem rendelkezem a tevékenység folytatásához szükséges tevékenységi körrel-, de kötelezettséget vállalok arra, hogy 2022. augusztus 31-ig azokat megszerzem.*

A kezdő vállalkozóként, tudomásul veszem, hogy ha a jelen pályázatban felsorolt feltételeknek 2022. augusztus 31-ig nem felelek meg, 3 havi bérleti díjnak (bruttó 30.000.-Ft.) megfelelő összeg megfizetésére vagyok kötelezett és a megkötött bérleti szerződést az önkormányzat azonnali felmondással megszünteti.

Nyilatkozom arról, hogy lejárt esedékességű, rendezetlen tartozásom, adótartozásom nincs.

Nyilatkozom arról, hogy a kiírásban szereplő feltételeket megismertem, elfogadtam, és magamra nézve kötelezőnek ismerem el.

Nyilatkozom arról, hogy a 10.000.-Ft. összegű pályázati díjat az önkormányzat bankszámlaszámára átutaltam.

Üllő, 2022. június 2.

Tisztelettel:



Varga Attila
Üllő, Kenderes u. 19.
Mobil: 06/31 313 23 28